

30 ИЮН 1974



У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

## Посвящается Пушкину

ПОЧТИ месяц с большим успехом гастролитрует в нашем городе на сцене Оперной студии Консерватории Иркутский театр музыкальной комедии.

Иркутяне показали ленинградцам большой и разнообразный репертуар. Ленинградцы увидели спектакли на музыку советских композиторов: «Москва — Париж — Москва» В. Мурадели, «Девичий переполох» и «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютина, «Сорочинская ярмарка» А. Рябова, «Акулина» И. Ковнера, «Крупный выигрыш» Е. Птичкина; познакомились с интересными интерпретациями классических оперетт И. Кальмана («Марица», «Сильва», «Баядера», «Последний чардаш») и Ф. Легара («Голубая мазурка», «Граф Люксембург»).

В минувшее воскресенье ленинградцы увидели спектакль, посвященный 175-летию А. С. Пушкина, — оперетту И. Ковнера «Акулина», созданную по мотивам повести «Барышня-крестьянка». Этот веселый, яркий, жизнерадостный спектакль поставлен М. Лукавецким, декорации выполнены художником В. Бурдуковским, дирижер Э. Тобнаш, балетмейстер С. Хуыз.

Мастерски ведут свои партии Л. Мишанская, Н. Бочкун, Н. Таланова, В. Жабинюв.

На снимках: сцены из оперетты «Акулина». Слева — артистка Н. ТАЛАНОВА в роли Насти и заслуженный артист РСФСР В. ЖАБИНЮВ в роли Степана; справа — артистка Л. МИШАНСКАЯ в роли Лизы и артист Н. БОЧКУН в роли Алексея.

Фото В. Брягина

